



Для немедленной публикации: 01.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СЕЗОНА ОСЕННЕЙ ЛИСТВЫ 2021 В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК

Еженедельные отчеты по осенней листве будут публиковаться каждую среду начиная с 8 сентября на веб-сайте iloveny.com

Отчеты будут включать в себя новую расширенную интерактивную карту развития осенней листвы в этом сезоне

Сегодня губернатор Кэти Хоукул объявила о начале сезона осенней листвы 2021 г. в штате Нью-Йорк. Осень - один из самых популярных туристических сезонов в Нью-Йорке, привлекающий гостей со всего мира, которые хотят познакомиться с уникальными населенными пунктами штата и поддержать местный бизнес. Чтобы помочь путешественникам и любителям осенней листвы спланировать осенний отдых, I LOVE NY начнет выпускать свои еженедельные отчеты об осеннем листопаде в среду, 8 сентября, и теперь они будут включать новую улучшенную интерактивную карту распространения осенней листвы.

«Каждую осень впечатляющий листопад и природная красота штата Нью-Йорк манят путешественников в наши парки мирового класса, на величественные смотровые площадки, исторические места и непревзойденные достопримечательности, - сказала **губернатор Хоукул**. - Жители Нью-Йорка давно знают о потрясающих переливах красок, демонстрируемых по всему штату, от Ниагара-Фолс (Niagara Falls) до Монток Поинт (Montauk Point). Сейчас идеальное время для жителей и гостей штата, чтобы запланировать осеннее путешествие и насладиться этим невероятно красочным сезоном в нашем великом штате».

Вице-президент Empire State Development и Исполнительный директор Управления туризма штата Нью-Йорк Росс Д. Ливай (Ross D. Levi): «Сезон осеннего листопада в штате Нью-Йорк - это всегда волшебное время года, и еженедельный отчет об осенней листве от I LOVE NY - это отличный инструмент для туристов, планирующих сезонное путешествие. Наша новая интерактивная карта осенней листвы отображает разнообразные достопримечательности и мероприятия, от фестивалей урожая до празднования Хэллоуина, маршруты по производствам крафтовых алкогольных напитков, музеи и семейные развлечения, помогая жителям и гостям штата найти то, что им нравится, исследуя удивительную палитру осенних красок, представленных по всему штату».

Отчет об осенней листве составляется каждую неделю на основе наблюдений на местах, проводимых командой добровольцев I LOVE NY. Более 85 наблюдателей в 11 туристических регионах штата будут следить за изменением цвета листьев в своем регионе каждую неделю. В отчетах подробно описываются преобладающие цвета листьев, примерный процент изменений и степень изменения цвета по сравнению с предельной зрелостью.

В этом году I LOVE NY представляет усовершенствованную интерактивную карту, которая отслеживает еженедельное изменение и развитие осенней листвы по всему штату в течение сезона. На карте, размещенной на [вебсайте осенней листвы I LOVE NY](#), обозначены отличные места для наблюдения за листопадом в каждом из множества регионов штата. Посетители также могут воспользоваться картой, чтобы увидеть, как выглядит листва в пик сезона в том или ином регионе, и узнать о близлежащих достопримечательностях, которые стоит посетить.

Отчасти благодаря своим размерам и расположению штат Нью-Йорк имеет один из самых длинных и красочных сезонов листопада в стране. В любые выходные с конца сентября по середину ноября в где-то в штате листва приобретает самые яркие краски.

Также путешественники смогут разместить свои фотографии штата Нью-Йорк в социальных сетях с хэштегом #NYLovesFall. Фотографии, присланные по этому хэштегу, могут быть опубликованы на веб-сайте осенней листвы I LOVE NY и в официальных аккаунтах I LOVE NY в социальных сетях, насчитывающих около двух миллионов подписчиков. Отчеты и новая интерактивная карта обновляются по средам в течение всего сезона на веб-сайте www.iloveny.com/foilage. Отчеты также доступны по бесплатному номеру телефона 800/CALL-NYS (800/225-5697). Звонок бесплатный со всей территории США, их территории и Канады. Чтобы узнать, как стать добровольным наблюдателем за листвой I LOVE NY, отправьте свое имя, адрес и номер телефона по адресу электронной почты foilage@esd.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)